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High Quality Receiver Manufacturer, Korea 

Възходящото движение на Arion
Преди повече от една година сп. TELE-satellite 
публикува статия, разказваща за успехите на южно-
корейския производител на висококачествени 
приемници с марката Arion, с главна квартира, 
намираща се в гр. Anyang, едно от южните предградия 
на Сеул. Настоящото ни поредно посещение имаше за 
цел да разбере как компанията Arion успява да запази 
своето възходящо движение, въпреки съществуващите 
трудности през отминалата година, както и какви са 
техните планове за 2009г.

Открихме мениджърът по маркетинг 
Sam Chang в новата сграда на компанията, 
недалеч от старата им главна квартира. 
Той ни разказа за новите неща, които се 
случват при тях: “Преместихме се на това 
място, защото тук можем да предложим 
на нашите служители по-добри работни 
условия.” В момента Arion разполага с 
80 броя служители, 50 от които работят 
като инженери в центъра за проучване 
и разработка в гр. Anyang, Южна Корея. 
“Основното производство на приемниците 
Arion се осъществява в южен Китай,” обяс-
нява Sam Chang.

Неговата колежка в областта на мар-

Thomas Roh (отляво), директор по 
продажбите и маркетинга и Sam 

Chang (отдясно), главен маркетингов 
мениджър, пред входа на офисите за 

проучване и разработка на Arion.
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Латинска Америка, Индия и някои други 
развиващи се пазари, като компанията е 
сключила договори с някои от водещите в 
тези страни кабелни и сателитни ТВ опе-
ратори. Но много скоро ние ще се върнем 
към Европа, където се намира един от 
нашите основни STB пазари, с нови и по-
усъвършенствани HD платформи, а по-
точно със следните модели приемници: 
HD-базирания ST7101, HD PVR-ready, 

Не е ли очевидно? Компания с толкова много 
сателитни антени на покрива може би има 

нещо общо със сателитните приемници. 
Jeong Woo Lee е един от инженерите на Arion 

и тук той поставя и настройва конвертор. В 
далечината може да се види хоризонта на 

Anyang - едно от южните предградия на Сеул.

кетинга Joey Lee добавя малко географ-
ска информация: “30 процента от нашите 
продукти се изнасят за Индия, други 30 
процента се изпращат в Южна Америка, а 
останалите 40 процента се разпространя-
ват в Европа.” Sam Chang добавя, “Нашият 
офис в Аржентина работи от началото на 
2007г.”, и продължава: “през 2009г. пла-
нираме да продължим с нашето разраст-
ване, този път в Западна Европа.”

Thomas Roh, който е директор по про-
дажби и маркетинг, ни съобщава допъл-
нителни подробности във връзка с 
по-големите пазари за компанията: “От 
2006г., Arion се фокусира най-вече върху 
пазара на телевизионните оператори в 

и Broadcom-базирания двоен HD PVR.” 
Точно тук Arion набляга най-много на осъ-
ществяване на сътрудничество с различни 
сателитни и кабелни доставчици. 

 А сега няколко думи за продуктите, 
които произвежда Arion. “Пазарът в 
Европа е изцяло обхванат от HD манията”, 
започва многозначително Sam Chang, 
след което изброява техните продукти, 
които ще се появят на европейския пазар 
през следващата година: “През първото 
тримесечие на 2009г. сме планирали 
да пуснем PVR-ready HDTV приемник, 
което означава, че към него може да се 
свърже външен хард диск. Той ще бъде 
последван през второто тримесечие на 
Екипът по продажби 
на Arion по време на 
работа.
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2009г. от приемник с интегриран хард 
диск, а за края на годината подгот-
вяме няколко вида IPTV приемника.” 
Joey Lee добавя: “веднага, след като 
бъдат готови първите пилотни при-
емници, ние ще изпратим един изпи-
тателен прототип на TELE-satellite за 
изготвяне на тест отчет.” Ние, в TELE-
satellite, и разбира се всички наши 
читатели очакваме с нетърпение тези 
нови MPEG-4 HDTV приемници, най-
малкото, защото продуктите на Arion 
винаги са били водещи по отношение 
на качеството.

“Ако имате желание да се срещнете 
лично с представителите на компани-
ята Arion, можете да отбележите две 
изложения във Вашата план-програма 
за 2009г.: ANGA и IBC,” потвърждава 
Sam Chang. 

Arion се намира както винаги във 
възходящо движение и ние нямаме 
търпение да видим новите, качест-
вени приемници на тази компания! 

H.M. Park е главен управляващ директор във фирмата Arion. Той ръководи екип от 50 инженери 
в областта на хардуера и софтуера в групата за проучване и разработка.

Не им пречете! Тримата инженери обсъждат схемата на нов приемник.

Joey Lee, маркетингов мениджър в 
маркетинговия екип на Arion.

Един от софтуерните инженери 
извършва фина настройка на софтуера 
за новия HD PVR приемник, който скоро 
ще се появи на пазара.

Всеки качествен приемник трябва да 
премине през най-строги качествени 
проверки: Eun-Ju Choi е инженер по 

изпитването в екипа за качествен 
контрол и тук я виждаме да проверява 

как се държи новия приемник Arion в 
условията на топлинна камера.


